隆化县从严清理 移动电话和寻呼机

河北省隆化县财政部门就党政机 关、企事业单位乱配移动电话和无线寻 呼机问题进行了认真的清理和纠正,查 出没收移动电话机 27 部,无线寻呼机 111个。主要措施:一是规定配备限额: 县直各部门按现有的移动电话持有部门 定额一至二部;经济发达,不欠发职工工 资的乡镇可配备一部移动电话,主要用 于发展乡镇企业,内引外联用;盈利不欠 利税的县办国有、集体企业可配备一部 移动电话;无线寻呼机配备按移动电话 的 1:2 比例, 由各单位严格掌握。二是 明确管理使用方法:部门持有的移动电 话一律由个人名下改为所在单位,由办 公室统一管理,谁出差谁领用,用完交 回。在县内不得使用移动电话。无线寻 呼机可用于领导干部名下,用于公务联 络。三是制定清理纠正的政策:超过配 备标准,凡由本单位公费购置又没办理 控购手续的,一律由县纪委、财政局没 收,统一到邮电部门办理注销手续。 过配备标准,已办理控购手续的,由各部 门封存,办理注销手续,报县纪委、财政 备案;超过配备标准,属邮电部门馈赠或 租用、由本单位承担话费的,必须退还馈 赠或出租单位;凡接受企业馈赠、到企业 摊派的移动电话和无线寻呼机,要退还 馈赠或被摊派单位;凡超过限额的,持机 人自愿申请由公费转私费的,要到邮电 部门办理过户手续。持机人一次性向所 在单位或邮局交清初装费及本机价款 后,本机原所在单位持过户手续向纪检、 财政部门申请注销,对逾期不封存、不退 还、不办过户手续的,财政局强制收缴, 并处以单位 20%的罚款;对确因工作需 要,需配置"两机"的,不准再购置,由财 政局从没收的移动电话寻呼机中调配。

(本刊通讯员)

不良现 年节约开支158 子,不写条子,保证了医改方案的顺利实施; 强了个人费用意识和自我约束机制 分(个人帐户 二是健 人员实行了医疗保险制度,当年的 报销审核小组 1级领导的重视,并给予了大力支持 这项医疗保险制度的 由 全了 个人指名要药 政 医 南省鹿邑 三是医疗费支付办法 T 资 患 6万元,有效地控制了财 金、 ,增加了此项工作的透明 全自费段、统筹报 管三方相互制约 县 管 ,医生开大方、人情方等 对 公疗四家参与的药 县 实施 直 单 ·位享受公疗 有了明确划 是得到了 药 的 ,不开口 销 四 机 是成

医疗保险效果好

当阳市财政局抓工程预决算

为堵塞投资漏洞,提高投资效益,湖北省当阳市财政局对全市1996年完工的6个建设项目的工程决算进行了审核和编制,共审编建设资金1268万元,其中审核工程决算3个,审减基建支出18.42万元,为国家挽回了较大的经济损失,有效地遏制了基建资金的膨胀增长。此外,当阳市财政局针对基建管理混乱等问题,决定从工程预决算审核人手,积极促进基建财务管理,一是统计当年工程完工单位,下发工程决算审编通知;二是争取建设单位主管部门的支持和配合,及时办理工程结算和固定资产转资工作;三是组织力量,培训人员,本着客观、公正、实事求是的原则,到建设单位审核和编制工程预决算;四是委托有关会计师事务所抽查审核和验证工程决算。

(林毓卿 李晓峰 周 毅)

湖北省提出要下大力气 解决"三多"问题

最近,湖北省提出要下大力气解决省直机关中三多(会议多、文件多、应酬多)的问题。一是下大力气精简会议。凡是省委、省政府召开地市州行政领导参加的会议,由书记、省长办公会议决定;部门召开的会议要向办公厅申报。要控制会议规模,提高会议质量,少开会,开短会,少讲话,讲短话。要大力控制各种表彰会,压缩会议经费,在上年

基础上压缩 20%。要严禁转嫁摊派会议负担,对游山玩水的要追究主要负责人的责任。二是下大力气精简文件,砍掉一大批内部报刊杂志。机关简报要减少。三是下大力气减少不必要的应酬。减少各种庆典、剪彩等活动。减少领导陪会活动。

(傅光明)